Thierry Rouffet - Solution du probleme du : 15/05/2020 - Défausse des perdantes (2)
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Donneur : SUD - vulnérable : EO
Contrat : 4v

Ouest entame de la Dame de .
C'est a vous.

Nous dénombrons quatre perdantes (une par couleur).
Si, aprés avoir pris au mort par le Roi de #, l'impasse ¥ échoue,
Ouest va rejouer # et nous chuterons en perdant une levée par

couleur.

Nous possédons potentiellement une extra-gagnante a ¢. Il est
urgent d'affranchir un ¢ pour défausser le 4 perdant. Attention,
nous devons conserver une reprise au mort (le Roi de #) pour
encaisser le ¢ maitre, ce qui est possible en prenant de I'As de # a
la 1ére levée. On présente alors le Roi de ¢, le flanc laisse passer.
On rejoue ¢, pris cette fois. Le Roi de # nous permettra d'encaisser
le Valet de ¢ pour la défausse du « perdant de la main.

On tentera alors l'impasse atout pour la levée suplémentaire.
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